
                                                          Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ Κ.Β΄ 
    Οδός Γλάδστωνος, 3032, Λεμεσός       Τηλ: 25 692530    Τηλεομ: 25 692535 

Ιστοσελίδα: http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy/  

                      

                    22 Νοεμβρίου 2017 

             

            Αγαπητοί γονείς, 

             Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις πιο κάτω εκδηλώσεις/ δραστηριότητες του Σχολείου μας οι 

οποίες θα πραγματοποιηθούν τον Νοέμβριο και Δεκέμβριο: 

 

1. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ  

Την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2017,  τα παιδιά της Ε΄ τάξης θα μεταβούν στο Ιστορικό Μουσείο της 

πόλης της Λεμεσού για να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα από η ώρα 9:15 π.μ. μέχρι τις 

12:15 μ.μ. Τα μαθήματα της πρώτης και της τελευταίας διδακτικής περιόδου θα διεξαχθούν κανονικά.  

 

2. ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

Τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2017, τα παιδιά του σχολείου μας θα παρακολουθήσουν τη θεατρική 

παράσταση «Ο Τρομάρας», από το θέατρο Αντίλογος, από η ώρα 11:00 π.μ. μέχρι τις 12:15 μ.μ. 

στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης.  Τα μαθήματα των υπολοίπων διδακτικών περιόδων θα 

διεξαχθούν κανονικά. Το εισιτήριο για την  παράσταση είναι €3 για το κάθε παιδί (έχει δοθεί 

ανακοίνωση). 

 

3. ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 

Την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017, μεταξύ των ωρών 11:00-12:15, τα παιδιά της Ε΄ τάξης θα 

συμμετάσχουν σε διασχολική ημερίδα με παιδιά από το Α΄ Δημοτικό Λεμεσού.  

 

4. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ 

Τη Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017 θα βρίσκεται φωτογράφος στο Σχολείο μας για την καθιερωμένη 

χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση. Τα παιδιά μπορούν να φέρουν μαζί τους ό,τι ρούχα θέλουν για να 

τα φορέσουν κατά τη διάρκεια της φωτογράφισης αλλά θα πρέπει να αλλάξουν και να φορέσουν τη 

στολή τους αμέσως μετά τη φωτογράφιση. (Θα δοθεί ειδικό έντυπο-φάκελος παραγγελίας) 

 

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ – ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2017 τα παιδιά του σχολείου μας θα επισκεφθούν την Κρατική Έκθεση στη 

Λευκωσία για να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικό διαδραστικό πρόγραμμα με τίτλο «Ο Πλανήτης σε 

χρειάζεται». Μέρος του εισιτηρίου εισόδου θα επιχορηγηθεί από τον Σύνδεσμο Γονέων και 

Κηδεμόνων του Σχολείου. (Θα δοθεί σχετική ανακοίνωση)  

 

6. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ 

Την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017, η ώρα 7:00 μ. μ. θα πραγματοποιηθεί η Χριστουγεννιάτικη 

Γιορτή μας στην αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου μας. Στην εκδήλωση θα λάβουν μέρος τα 

παιδιά της Ε΄ τάξης και η χορωδία-ορχήστρα του σχολείου μας. (Θα αποσταλεί πρόσκληση) 
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7. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ 

Την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2017, η ώρα 8:00 π.μ. τα παιδιά του σχολείου μας, θα μεταβούν στον 

Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας για Εκκλησιασμό και Θεία Κοινωνία. Όσοι επιθυμείτε, παρακαλείστε να 

προετοιμάσετε τα παιδιά σας κατάλληλα για να κοινωνήσουν. 

 Τα παιδιά πρέπει να φορέσουν την επίσημη στολή του σχολείου μας. 

Όσα παιδιά είναι άλλης θρησκείας ή θρησκευτικού δόγματος, δεν είναι υποχρεωμένα να 

λάβουν μέρος, και μπορούν να παραμείνουν στο σχολείο υπό την επίβλεψη δασκάλου, για να 

απασχοληθούν με άλλες σχολικές δραστηριότητες. 

 

8. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΖΑΡΑΚΙ 

Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων θα οργανώσει και φέτος την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου, το 

καθιερωμένο χριστουγεννιάτικο παζαράκι.  

Θα πωλούνται είδη από 0.50 σεντ μέχρι €5. Τα έσοδα θα διατεθούν για στήριξη των απόρων παιδιών του 

σχολείου μας.                                            

Για το σκοπό αυτό, μπορείτε να αποστείλετε στο σχολείο γλυκά όπως, κέικ, μπισκότα, 

τρούφες, κουραμπιέδες, μεταχειρισμένα παιγνίδια, βραχιόλια ή άλλα κοσμήματα και βιβλία σε 

καλή κατάσταση.   

Τα πιο πάνω είδη πρέπει να παραδοθούν στο σχολείο (παιγνίδια, βιβλία κτλ.) τις προηγούμενες 

μέρες και τα γλυκά στις 22 Δεκεμβρίου 2017  το πρωί.  (Θα δοθεί σχετική ανακοίνωση)  

 

9. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ  ΛΑΧΝΟΙ ΚΑΙ ΚΛΗΡΩΣΗ  

 Σύντομα θα δοθούν στα παιδιά οι καθιερωμένοι χριστουγεννιάτικοι λαχνοί. Η κλήρωση, η οποία θα 

περιλαμβάνει πλούσια δώρα, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή  22 Δεκεμβρίου 2017.  

Όσοι γονείς επιθυμείτε μπορείτε να προσφέρετε δώρα για την πιο πάνω κλήρωση.  

 

10. ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑ-ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

Την Παρασκευή  22 Δεκεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί το καθιερωμένο κόψιμο της 

βασιλόπιττας για κάθε τμήμα. Θα έχουμε επίσης την επίσκεψη του Άγιου Βασίλη ο οποίος θα 

μοιράσει δώρα στα παιδιά. 

Τα παιδιά μπορούν να φέρουν μαζί τους για να φορέσουν κόκκινο σκουφάκι ή κασκόλ. 

 

 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΧΟΛΕΙΟΥ (Κ.B΄) 


